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HPLICO LO APRENDIDO

Ejemplo: Dados los conjuntos, hallar la interseccion:
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1. Observar los conjuntos. Luego, completar cada conjunto con su interseccion.
N
A={ gato, tigre, libélula}  B={zancudo, mosca, libélula} C={perro, gato, mosca} A\
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2. Identificar la interseccion en cada conjunto. %;‘.;L
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. Leer lainformacién. Luego, organizar en el diagrama de Venn los elementos «
indicados en el enunciado subrayado. N

p P
e

s

El arco iris es un fenémeno que consiste en la aparicion de un espectro luz en el
cielo cuando los rayos del sol atraviesan particulas de humedad. El arcoiris estg
formado por los tres colores primarios (Amarillo, azul, rojo), los tres colores
secundarios (naranja, verde y violeta) y el color indigo que se encuentra entre; "~

azul y violeta. : s -
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La interseccion de los colores de la bandera de Colombia y el arco iris.
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